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„Настоящият проект стана възможен благодарение на помощта на 
Фондация „Работилница за граждански инициативи” по  програма 

„Знания за успех“, с финансовата подкрепа на SAP Labs България. 

 

ДО 

УЧИТЕЛИТЕ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

 

Уважаеми колеги, 

Имаме удоволствието да ви представим нашият проект „Наука в действие”. 

Проектът “НАУКА В ДЕЙСТВИЕ” е одобрен за изпълнение през 2016 година по ПРОГРАМА „ЗНАНИЯ 

ЗА УСПЕХ” на фондация „Работилница за граждански инициативи” с финансовата подкрепа на SAP 

Labs България.  Основните дейности по проекта са: 

1. Разработка на задания за годишен проект по химия и физика  

2. Изготвяне на макети и опитни постановки за демонстриране на темите  

3. Изготвяне на краен продукт - обучителни материали и видеофилм по всяка тема. 

4. Изготвяне на сайт и видеоканал в youtube с разработените по проекта задания и видео филми.  

Повече за проекта и неговите цели може да намерите на сайта: 

https://naukavdeistvie.wordpress.com/ 

Бихме се радвали да използвате нашите задания за годишни проекти с вашите ученици или да споделите 

ваши добри идеи с нас. При желание от ваша страна с удоволствие ще ги качим в сайта на проекта. Нека 

направим една база с готови задания по химия и физика /биология/ за годишни проекти. Очаквайте скоро и 

видео филми по темите. Ще се радваме да намерим съмишленици, за да направим природните науки по-

привлекателни за учениците. 

Най-учтиво Ви каним на 28 април във Видин, за да се включите във „Фестивал наука и технологии“ 

организиран от Професионална гимназия ”Асен Златаров”, където нашите ученици ще представят своите 

проекти. Ще се радваме да заедно с вашите ученици да представите тяхната гледна точка за науката и 

нейното приложение. Нека превърнем фестивала в един парад на науките.  

Съчетайте полезното с приятното. Нашите ученици от специалност „Организация на туризма и свободното 

време” ще се погрижат за вас, като организират екскурзоводска обиколка сред забележителностите в 

нашият град. 

 

За повече въпроси и контакти с нас 

0897 908 954  

Десислава Цокова – ръководител на проекта. 
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